李克强总理来洛考察

先后来到中信重工和河科大一附院新区医院

9月23日,中共中央政治局常委、国务院 总理李克强来洛考察。

李克强首先来到中信重工机械股份有限 公司。该公司聘请10位院士、15位行业领军 人才,引领组建18个技术创新团队,并建立了 劳模工作室、大工匠工作室和工人创客群体, 直接参与者逾500人,带动4000多名一线工人 成长成才,堪称大企业推动"双创"的鲜活样 本。李克强在该公司考察时说,"双创"既是小 微企业生存之路,又是大企业繁荣兴盛之道。 希望工人、技术人员和社会创客群通过"互联 网+"推动中国品牌、装备走向世界,展现竞争 力,创出中国金字招牌。他强调,重大装备企业 也要推动大众创业、万众创新,这不是权宜之 计,而要有长远谋划。要创出成果、效益、品牌, 也要创新机制和分配模式,走活"双创"这步棋。

李克强在河南科技大学第一附属医院新 区医院考察时,询问几位来此看病的城镇和农 村居民是否都有医保,以及医药费报销额度和 自费比例等情况。他说,健康是幸福的基础, 生命是平等的,无论是城镇居民、职工还是农 民,人人都应享有医保服务。大病保险是中国 特色社会主义医保体系的重要组成部分,实践 证明,大病保险不仅能保证患病群众得到治 疗,也解决了许多人的后顾之忧。今年一定要 实现大病保险城乡居民全覆盖。

(文图均据中国政府网)



李克强总理在中信重工



李克强 总理在中信 重工考察时 说,"双创"既 是小微企业 生存之路,又 是大企业繁 荣兴盛之道



李克强总理在河科大一附院新区医院





李克强总理在河科大一附院新区医院考察时说,健康是幸福的基础,生命是平等的,无论是城镇居民、职工还是农民, 人人都应享有医保服务